



ko biltena Mladi planinec, s katerim zaokrožujejo bogato bero tega leta. Na njegovih straneh je predstavljen celotni program društvenih jubilejev in proslavljanj mednarodnega leta gora, podrobneje pa tudi pomembnejši dogodki.

Začeli so se že sredi januarja, ko je predsednik Jože Prah na priložnostnem srečanju predstavil pomen mednarodnega leta gora. Nadaljevali so se slab mesec kasneje na občnem zboru. Aprila so se v dogajanje vključili planinci veterani MDO Zasavja, ki so se zbrali v Tončkovem domu na Lisci. Le dan kasneje je bila tam proslava ob stoletnici Jurkove kočice z bogatim kulturnim programom in predstavitvijo ponatisa dela *Moje dogodivščine Blaža Jurka*. Konec avgusta so se zbrali mentorji in vodniki mladinskih planinskih taborov vse od leta 1973 naprej, ko je bil organiziran prvi društveni tabor v Trenti. Pestro septembrsko dogajanje se je začelo v Sevnici s planinskim večerom in predstavitvijo novega vodnika Izleti v okolici Sevnice izpod peresa Vinka Šeška. Nadaljevalo se je na sevniškem gradu z otvoritvijo razstave starih fotografij planinskih objektov na Lisci, zaključilo pa 14. septembra z najlepšim možnim dogodkom, dnevom slovenskih planincev na Lisci. Ta dan so odprli obnovljeno pot z Brega na Lisco in jo poimenovali po Blažu Jurku. Vsi ti dogodki so s poročili in objavljenimi govori našli mesto v biltenu. (Igor Maher)

## Zahvala

Pavle Šegula obvešča vse tiste, ki bi njegovo knjigo *Križemkražem* po gorah morda še želeli kupiti, da so pošle in od letošnjega poletja niso več na voljo. Prosi, da jih ne naročate, ker ponatisa do nadaljnjega ne bo.

Uredništvo PV

## Po medalje v Loče

15. septembra so bile Loče v znamenju planinstva. Domače planinsko društvo je namreč organizi-

rano že 3. pohod po Loško-zbelovski planinski poti. Opažamo, da se pohoda iz leta v leto udeležuje več ljudi. Tokrat jih je prišlo okrog dvesto z različnih koncev Slovenije. V hladnem septembrskem jutru so se podali na pot, ki pa jih je kmalu ogrela. K temu je pripomoglo tudi to, da ob njej živijo prijazni ljudje, ki pohodnikom ponudijo piti in jesti. Za pogostitev pa smo ob pomoči sponzorjev poskrbeli tudi loški planinci. Po petih do šestih urah, kolikor je trajal pohod, smo se na koncu zbrali na kmetiji Lopan, kjer sta nas čakala golaž in kislja juha, za dobro voljo in plesno razpoloženje pa je poskrbel harmonikar Pavli. Vsi, ki so se udeležili vseh treh pohodov, so prejeli lepe bronaste kolajne. Po končanem pohodu smo se domači planinci zaslužno usedli in ob kozarčku začeli razmišljati o naslednjem pohodu, na katerem pričakujemo še več ljudi, ki imajo radi hojo in dobro družbo. (Jože Gumzej, PD Loče)

## 80 let Stanka Maka

Septembra letos je visok jubilej, 80-letnico, praznovala najstarejši in častni član Planinskega društva Grmada iz Celja Stanko Mak. Dejstvo, da je najstarejši, pa še ne pomeni, da se hribov in planinskih doživetij le spominja. Še vedno dela družbo mlajšim na mnogih pohodih po bližnjih in daljnih hribih ter ob tem skrbi, da se vsi okoli njega dobro zabavamo. Rad pripoveduje šale, predvsem pa rad zapoje. Tisti, ki večkrat obiščete Celjsko kočico, veste, da gre tja vsaj enkrat tedensko. Ima pa veliko željo: obiskati Triglav. Saj ne bo prvič, pravi, le gor bi še rad šel. Če bo le vreme dopuščalo, mu bomo pri uresničitvi njegove želje vsi iz društva radi pomagali in se mu pridružili.

S svojo vedrostjo in dobro voljo ter življenjskim optimizmom si nam vsem vzornik. Vsi iz društva ti ob res častitljivem jubileju iskreno čestitamo in ti želimo obilo zdravja, predvsem pa trden in varen ko-



*Po Loško-zbelovski planinski poti*

rak. (Davorka Lamut, PD Grmada Celje)

## 92 let Anice Berger

5. julija je svoj 92. rojstni dan praznovala Anica Berger, rojena Šinkovec. Z njenim imenom sta močno povezana tudi trboveljsko planinstvo in še posebej PD Trbovlje. Poročila se je z znanim planincem in lovcem Jožetom Bergerjem, njuna gostilna na sedanji Ulici 1. julija 10 pa je bila dolga leta shajališče predvojnih in povojnih planinskih delavcev. Anica je bila vedno na voljo pri raznih prostovoljnih delih, posebno,

